



政协委员在冬日暖阳中陆续报到



区政协一届三次会议隆重开幕

两会印象



委员们认真听会

坚定信念 奏响春的序章

尽管不平凡,2022年已经挥手向我们作别。
2022年,我们坚定信念,奋力前行,紧紧围绕高水平建设“数智临平·品质城区”的目标,以争创共同富裕示范区样板为牵引,全力开展“大抓落实年”活动,各项工作交出了一份高分

答卷。
窗外阳光灿烂,2023年已经来到我们身边。
2023年,我们将继续以党的二十大精神为指引,锐意进取、真抓实干,勠力同心、携手共进,集聚智慧、集聚资源、集聚力量,为奋力谱写

高质量发展现代化先行临平篇章作出更大贡献。
征途漫漫,惟有奋斗!在奋斗中,我们迎来春华秋实;在奋斗中,我们享受幸福美好的明天。
记者 周铭 陈轶东 李紫薇



委员们仔细聆听,用心记录



走出会场的委员们充满憧憬

诺贝尔瓷砖
中国瓷砖领导品牌

科技

成就 精细之美
TECHNOLOGY ACHIEVEMENT
OF FINE BEAUTY

热烈祝贺

杭州市临平区一届人大三次会议
杭州市临平区政协一届三次会议

隆重召开



400 822 5678 www.nabel.cc